

ИЗИЯ»



Дневник искусств

В эти дни любители эстрадной песни столицы республики знакомятся с популярной певицей Ириной Бржевской и молодежным ансамблем «Гульдер» из Казахстана.

В исполнении Ирины Бржевской (она выступает в сопровождении инструментального ансамбля «Весна») звучат песни Пахмутовой, Левашова, Володина и других авторов.

Концерты певицы проходят в зале детской музыкальной школы им. Шубина, а первая встреча с казахскими артистами состоялась в помещении театра оперы и балета.

В программе ансамбля — песни советских и зарубежных авторов, танцы народов СССР, художественное слово.

Зрители тепло принимают выступления гостей.

На снимках: поет Ирина БРЖЕВСКАЯ; танцевальный коллектив ансамбля «Гульдер» исполняет казахский танец.

Фото В. Алексеевского.

